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          Στη Λαμία, σήμερα 21 Ιουνίου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 πμ, το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ.: 134605/ 447/ 14.06.2019 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Γεώργιου Ψυχογιού, στη 4η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 
απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, στους κ.κ. 
Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:    
    

Θέμα  1ο 
E.Η.Δ. 

Έγκριση δέκα (10) θέσεων πρακτικής άσκησης για μαθητές του ΕΠΑ. Σ. Μαθητείας του 
ΟΑΕΔ  και πέντε (5) θέσεων πρακτικής άσκησης για μαθητές του ΕΠΑ. Λ. - Μεταλυκειακό 
έτος - τάξη Μαθητείας για την Π. Ε. Φθιώτιδας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραΐσκος 

 
Πριν από την συζήτηση των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, κάλεσε τον κ. Λάμπρο Τσιτσάνη,  Περιφερειακό Σύμβουλο 
με τον συνδυασμό της Πλειοψηφίας « Αλλάζουμε στην Καρδιά της Ελλάδας », να αναπληρώσει 
τη Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου   κ. Αφροδίτη Μηλίδου,  η οποία απουσιάζει από 
την τρέχουσα συνεδρίαση, λόγω κωλύματος, και ν’ ασκήσει τα καθήκοντα αυτής κατά την 
τρέχουσα συνεδρίαση, βάσει της παρ. 2 του άρθρου 7 του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας 
του Περιφερειακού Συμβουλίου (υπ’ αριθμ. 16853/6-4-2011 Υπουργική Απόφαση του Υπουργού 
Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης µε θέµα «Πρότυπος Κανονισµός 
Λειτουργίας του Περιφερειακού Συµβουλίου» ΦΕΚ Β'/ 661/20-04-2011 και Α∆Α: 4ΑΓΝΚ-Ζ), το 
οποίο  αναφέρει αυτολεξεί: «Τον γραμματέα όταν απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώνει ένας από 
τους παρόντες συμβούλους που καλείται από τον πρόεδρο του περιφερειακού συμβουλίου». Ο 
κ. Λάμπρος Τσιτσάνης αποδέχτηκε την πρόσκληση του Προέδρου και άσκησε χρέη Γραμματέα 
του Περιφερειακού Συμβουλίου για την τρέχουσα 4η Τακτική Συνεδρίαση. 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 
Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου είναι:  

 
Παρόντες 

➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
➢ Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
➢ Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης 
➢ Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ.: Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά, Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός. 
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➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 

Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα 
Α/Α 

«Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  

2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα  √ 

3 Αραβαντινού Πέγκυ  √ 3 Σύρου Ελένη  √ 

4 Αργύρης Δημήτριος   √ 4 Γρεβενίτης Θωμάς √  

5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος  √ 

6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  

7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος  √ 

8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας  √ 8 Στουπής Νικόλαος  √  

9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  

10 Κάππος Ευστάθιος   √ 10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 

12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος   √ 
13 Κατσαρός Χαράλαμπος  √ 12 Παπαευσταθίου Παναγιώτης √  

14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος   √ 

15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  

16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 

17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  

18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη  √ 16 Πάνος Θεόδωρος  √  

19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 

20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος  √ 

21 Παπαναστασίου Ασημίνα  √ 18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  

22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων  √  «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 

23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  

24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 

25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Μέτσιος Μιλτιάδης- Αναστάσιος   √ 

26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  

 

27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  

28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  

29 Φακίτσας Βασίλειος  √  

30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  

31 Ψυχογιός Γεώργιος √  

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 23 8 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 11 9 

 

       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των πενήντα ένα 
(51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες τριάντα τέσσερις (34), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Ασημίνα 
Μπακάρα.  

 
   Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός , έδωσε το λόγο στον 
εισηγητή του 1ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης , Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής 
Ενότητας  Φθιώτιδας κ. κ. Ευθύμιο Καραΐσκο, ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος την  με αριθμ 
πρωτ. 134793  / 2214/ 14.06.2019 εισήγησή του, και ανέφερε τα ακόλουθα:  
 
 
Έχοντας υπόψη : 

1. Τις Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) «Νέα Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύουν. 

2. Το Π. Δ. 148/2010 (ΦΕΚ Α΄ 241) «Οργανισμός Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», όπως έχει  

τροποποιηθεί και ισχύει. 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 94 του Ν.1566/1985 «Δομή και λειτουργία της πρωτοβάθμιας και 

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄ 167). 

4. Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρ. 2 του Ν. 2956/2001 «Αναδιάρθρωση Ο.Α.Ε.Δ. και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄ 258). 
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5. Το υπ. αριθμ. πρωτ. 24709/26-3-2013 έγγραφο του Ο.Α.Ε.Δ. – Γενική Δ/νση 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, αναφορικά με τους φορείς του Δημοσίου Τομέα 

που μπορούν να απασχολούν μαθητές των εκπαιδευτικών μονάδων μαθητείας του Ο. Α. Ε. Δ. για 

πρακτική άσκηση. 

6. Το υπ. αριθμ. πρωτ. 22890/18-3-2013 έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής 

Ασφάλισης και Πρόνοιας – Ο.Α.Ε.Δ. περί «Διευκρινήσεων και οδηγιών στο πλαίσιο εφαρμογής 

του προγράμματος πρακτικής άσκησης των μαθητών των ΕΠΑ. Σ. Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ.». 

7.  Την υπ. αριθμ. πρωτ. 3.12195/οικ.3688/4-4-2013 κοινή απόφαση των υπουργών 

Οικονομικών, Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, Παιδείας και 

Θρησκευμάτων Πολιτισμού και Αθλητισμού, Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, 

σχετικά με την επιδότηση της πρακτικής άσκησης μαθητών των ΕΠΑ. Σ. Μαθητείας του ΟΑΕΔ 

του Ν.3475/2006 που θα απασχοληθούν στο Δημόσιο, σε φορείς του Δημόσιου Τομέα, σε Ο.Τ.Α. 

σε επιχειρήσεις Ο.Τ.Α., κλπ. 

8. Το υπ. αριθμ. πρωτ. 53781/Υ1/5-4-2019 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων. 

9.  Το υπ. αριθμ.  1001/4-4-2019  έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης 

& Κοινωνικής Αλληλεγγύης – Ο.Α.Ε.Δ. Λαμίας. 

10. Το υπ. αριθμ. πρωτ. 10/10-4-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Νομού Φθιώτιδας - 1ο Εργαστηριακό Κέντρο Λαμίας. 

11. Το υπ. αριθμ. πρωτ. 77230/1261/17-4-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοίκησης Π. Στ. Ε. 

προς τον Ο.Α.Ε.Δ. – Γραφείο Πρακτικής Άσκησης, στο οποίο αποτυπώνεται η πρόσθεση της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας να υποστηρίξει το πρόγραμμα πρακτικής άσκησης έτους 2019 – 

2020 με δέκα (10) θέσεις μαθητών ΕΠΑ. Σ. Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. 

12. Το υπ. αριθμ. πρωτ. 84134/1372/17-4-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Διοίκησης Π. Στ. Ε. 

προς τη Δ/νση Β΄/θμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας - 1ο Εργαστηριακό Κέντρο Λαμίας,  στο οποίο 

αποτυπώνεται η πρόσθεση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας να υποστηρίξει το πρόγραμμα 

πρακτικής άσκησης έτους 2019 – 2020 με πέντε (5) θέσεις μαθητών ΕΠΑ. Λ. - Μεταλυκειακό έτος 

- τάξη Μαθητείας. 

13. Το υπ. αριθμ. πρωτ. 88966/3176/23-4-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού - 

Δημοσιονομικού Ελέγχου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο οποίο βεβαιώνεται ότι, στον 

Προϋπολογισμό της έχουν εγγραφεί πιστώσεις για την συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας 

Φθιώτιδας στο πρόγραμμα πρακτικής άσκησης δέκα (10) μαθητών ΕΠΑ. Σ. Μαθητείας του 

Ο.Α.Ε.Δ. για το έτος 2019 και για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) μηνών, όπως επίσης ανάλογες 

πιστώσεις θα εγγραφούν και για το έτος 2020. 

14. Το υπ. αριθμ. πρωτ. 88972/3177/23-4-2019 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικού - 

Δημοσιονομικού Ελέγχου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο οποίο βεβαιώνεται ότι, στον 

Προϋπολογισμό της έχουν εγγραφεί πιστώσεις για την συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας 

Φθιώτιδας στο πρόγραμμα πρακτικής άσκησης πέντε (5) μαθητών ΕΠΑ. Λ. Μαθητείας - 

Μεταλυκειακό έτος - τάξη Μαθητείας για το έτος 2019 και για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) 

μηνών, όπως επίσης ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και για το έτος 2020. 

 

Ιστορικό  

 Κατά το σχολικό έτος 2019-20, το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων από 

κοινού με τον Οργανισμό Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού, θα εφαρμόσουν Προγράμματα 

Μαθητείας συνολικά για τους μαθητευόμενους και σπουδαστές των δομών Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΠΑ.Λ. – ΕΠΑ.Σ. – Ι.Ε.Κ.) αρμοδιότητάς τους.  

i. Το Μεταλυκειακό έτος – τάξη μαθητείας των Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑ. Λ.) απευθύνεται 

σε αποφοίτους ΕΠΑ.Λ., έχει διάρκεια 9 μηνών και περιλαμβάνει εργαστηριακά μαθήματα 

ειδικότητας διάρκειας 7 ωρών τη εβδομάδα, που πραγματοποιούνται στο σχολείο και, 

παράλληλα, «Πρόγραμμα εκπαίδευσης στο χώρο εργασίας – μαθητεία σε εργασιακό χώρο» 
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διάρκειας 28 ωρών την εβδομάδα, επιμερισμένες σε τέσσερις ημέρες, στον εργοδότη.  Η 

μαθητεία ολοκληρώνεται με την συμπλήρωση 203 ωρών εργαστηριακού μαθήματος και με 

την συμπλήρωση 156 ωρών παρουσίας στον χώρο εργασίας, συμπεριλαμβανομένων των 

12 ημερών κανονικής άδειας που δικαιούται ο μαθητευόμενος. 

ii. Οι Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας του ΟΑΕΔ ανήκουν στη Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση και η διάρκεια φοίτησης είναι 2 σχολικά έτη, δηλαδή 4 εξάμηνα. Το θεωρητικό 

και εργαστηριακό μέρος της εκπαίδευσης πραγματοποιείται ταυτόχρονα με Πρακτική Άσκηση 

– Μαθητεία, στους χώρους των επιχειρήσεων. Η διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης – 

Μαθητείας είναι ίση με το χρόνο φοίτησης, δηλαδή έως 20 μήνες και πραγματοποιείται για 4 

ή 5 μέρες την εβδομάδα για 6 ώρες την ημέρα.   

iii. Τα Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) έχουν διάρκεια φοίτησης 5 εξάμηνα, εκ των 

οποίων το πέμπτο δύναται να είναι εξάμηνο Μαθητείας. Η συνολική διάρκεια της μαθητείας 

ανέρχεται σε 960 ώρες και επιμερίζεται σε 192 ώρες κατάρτισης στη δομή και 768 ώρες στο 

χώρο εργασίας. Η χρονική κατανομή των ωρών μεταξύ δομής κατάρτισης και χώρου 

εργασίας ανά εβδομάδα ορίζεται σε μια μέρα στη δομή κατάρτισης και τέσσερις μέρες στο 

χώρο εργασίας εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στο Πρόγραμμα Σπουδών Μαθητείας. Ο 

αριθμός των ωρών μαθητείας στο χώρο εργασίας ορίζεται σε 8 ώρες ανά ημέρα. 

iv.  Στην εφαρμογή της Μαθητείας από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και 

τον ΟΑΕΔ οι όροι υλοποίησης είναι κοινοί για όλους τους τύπους εκπαιδευτικών δομών.  

v. Οι μαθητευόμενοι λαμβάνουν ημερήσια αποζημίωση, που ορίζεται στο 75% επί του νομίμου 

νομοθετημένου κατώτατου ορίου του ημερομίσθιου ανειδίκευτου εργάτη σε όλη τη διάρκεια 

του «Προγράμματος Εκπαίδευσης στο χώρο εργασίας». Από αυτό το ποσό η χρηματική 

επιβάρυνση του εργοδότη μετά την αφαίρεση της επιδότησης ανέρχεται στο ποσό των 9,35€ 

ανά ημέρα μαθητείας.  

 

 

  Επειδή θεωρούμε ότι η Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας πρέπει να συμβάλει στην επιτυχή 

υλοποίηση του θεσμού της μαθητείας, προς όφελος, τόσο των μαθητευόμενων όσο και της 

τοπικής κοινωνίας και επειδή μπορούμε να ανταποκριθούμε στις υποχρεώσεις των 

εργοδοτών/φορέων για την εκπαίδευση των μαθητευόμενων στην Περιφερειακή Ενότητα 

Φθιώτιδας 

Εισηγούμαι 

 

Α.  Την έγκριση δέκα (10) θέσεων πρακτικής άσκησης για μαθητές του ΕΠΑ. Σ. Μαθητείας 

του Ο.Α.Ε.Δ. Λαμίας, κατά το έτος 2019 – 2020 στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδας, των 

παρακάτω ειδικοτήτων :   

 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 Τέσσερις (4) Διοικητικών Καθηκόντων 

2 Δύο (2) Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών 

3 Ένας (1) Τεχνιτών Ηλεκτρονικών Εργασιών 

4 Δύο (2) Τεχνιτών Μηχανών & Συστημάτων Αυτοκινήτου 

5 Ένας (1) Τεχνιτών Αμαξωμάτων 

Σύνολο :  Δέκα (10) μαθητές 
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Β. Την έγκριση πέντε (5)  θέσεων πρακτικής άσκησης για μαθητές του του ΕΠΑ. Λ. - 

Μεταλυκειακό έτος - τάξη Μαθητείας κατά το έτος 2019 – 2020 στην Περιφερειακή Ενότητα 

Φθιώτιδας  των παρακάτω ειδικοτήτων :   

 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 Ένας (1) Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, 

 Εγκαταστάσεων & Δικτύων 

2 Ένας (1) Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και Κατασκευών 

3 Δύο (2) Τεχνικός Οχημάτων 

4 Ένας (1) Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής 

Σύνολο :  Πέντε (5) μαθητές 

   

 

Ενημερωτικά σας παραθέτουμε τα οικονομικά στοιχεία ανά ασκούμενο μαθητή ανά ημέρα 

πρακτικής άσκησης : 

• Ημερομίσθιο   :  29,04 €  Χ  75 %  =  21,78 € 

• Εισφορά εργοδότη (ένσημο)  : 10,89 € Χ 37,78 %  =  4,11 €   

• Εισφορά μαθητή (ένσημο)     : 10,89 € Χ   3,28 %  =  0,36 € 

 

         ΣΥΝΟΛΟ  :    4,11 € +  0,36 €  =  4,47 € / ημέρα 

 

           Αμοιβή μαθητή : 21,78 € - 0,36 €  =  21,42 € 

           Επιδότηση : 14,50 € 

  

21,78 € (αμοιβή μαθητή) – 14,50 € (επιδότηση) = 7,28 € (διαφορά) + 4,11 € (εργοδοτική 

εισφορά) = 11,39 € – 0,36 € (εισφορά μαθητή) = 11,03 € επιβάρυνση ανά ασκούμενο ανά 

ημέρα πρακτικής άσκησης  

 

52 εβδομάδες ανά έτος Χ 4 ημέρες ανά εβδομάδα = 208 ημέρες ανά έτος Χ 11,03 € 

(επιβάρυνση) = 2.294,24 € / ανά μαθητή ανά έτος 

 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 
απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

 

Ομόφωνα, εγκρίνει 1.  δέκα (10) θέσεις πρακτικής άσκησης για μαθητές του ΕΠΑ. Σ. 

Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. Λαμίας, κατά το έτος 2019 – 2020 στην Περιφερειακή 

Ενότητα Φθιώτιδας, των παρακάτω ειδικοτήτων :   

 

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 Τέσσερις (4) Διοικητικών Καθηκόντων 

2 Δύο (2) Τεχνιτών Υποστήριξης Συστημάτων Υπολογιστών 

3 Ένας (1) Τεχνιτών Ηλεκτρονικών Εργασιών 

4 Δύο (2) Τεχνιτών Μηχανών & Συστημάτων Αυτοκινήτου 
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5 Ένας (1) Τεχνιτών Αμαξωμάτων 

Σύνολο :  Δέκα (10) μαθητές 

 

2. πέντε (5)  θέσεις πρακτικής άσκησης για μαθητές του του ΕΠΑ. Λ. - Μεταλυκειακό 

έτος - τάξη Μαθητείας κατά το έτος 2019 – 2020 στην Περιφερειακή Ενότητα 

Φθιώτιδας  των παρακάτω ειδικοτήτων :   

   

Α/Α 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

1 Ένας (1) Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, 

Εγκαταστάσεων & Δικτύων 

2 Ένας (1) Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων και 

Κατασκευών 

3 Δύο (2) Τεχνικός Οχημάτων 

4 Ένας (1) Τεχνικός Φυτικής Παραγωγής 

Σύνολο :  Πέντε (5) μαθητές 
 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ                                                   

 
 
 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΣΙΤΣΑΝΗΣ 
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